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ACTA NÚMERO 2389.- En la ciudad de La Plata, capital de la Provincia de Buenos Aires, 
a los 21 días del mes de agosto de dos mil veinticuatro, reunidos en la sede del Colegio 
de la Abogacía de La Plata, y transmitiendo en vivo por nuestro Canal de Youtube, los/as 
señores y señoras consejeros y consejeras, Dres./as Lucía Vazquez; Fabio Alex Nielsen; 
Martín Villena Valenti; Daniela Alejandra Peluso; Carmela Percow; Adolfo Brook; Martín 
Manuel Ertola Navajas; Germán Gerez; Teresita Hiriart; Josefina Sannen Mazzucco; 
Pedro Sisti; María Victoria Gisvert; .Vanesa Temporetti; y Federico Laurito, bajo la 
presidencia a cargo de la Dra. Marina Mongiardino, se da por abierta la presente sesión 
extraordinaria. 
1.- INFORME PRESIDENCIA.- DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES.- La Dra. 
Mongiardino, pone a consideración nuevas designaciones Delegados/as ante el 
COLPROBA y la FACA y de autoridades de la estructura de Consejos, Áreas, 
Comisiones, Observatorios e Institutos. 
A continuación, procede con la lectura de las propuestas de autoridades a aprobar: 
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La Dra. Mongiardino, destaca que hasta el día de la fecha se han designado a 533 
colegas como autoridades de todas las áreas que conforman el Colegio de la Abogacía. 
Finalmente, solicita un aplauso para todas las nuevas autoridades y los/as delegados/as 
que van a representar al CALP, frente a dos Instituciones que son muy importantes para 
la colegiación, el COLPROBA que reúne a todos los colegios en materia provincial y la 
FACA, que reúne todos los Colegios y Asociaciones a nivel nacional. 
Finalmente, destaca que la agradecida es ella, y todos/as los/as que integran el Consejo 
Directivo, de tener tantos/as colegas que quieran trabajar para la colegiación y para el 
resto de la matrícula, e invita a seguir trabajando para todos/as los/as abogados y 
abogadas.  
2.- INFORME TESORERÍA.- La Dra. Peluso, informa que ha ingresado una nota al email 
de la Gerencia General, por la cual se solicita se considere la posibilidad de efectuar un 
descuento sobre el valor de las entradas a la fiesta de la Abogacía, para los/as jóvenes y 
noveles abogados/as. Al respecto, y teniendo en consideración las tendencias iniciales y 
hecho una previa evaluación sobre la situación en la Tesorería, propone ofrecer un 15% 
de descuento sobre el valor de la tarjeta con cualquier medio de pago. 
Lo que se tiene presente y por unanimidad, se RESUELVE: aprobar la propuesta del 
descuento del 15% sobre el valor de la entrada para los/as jóvenes y noveles 
abogados/as. 
A continuación, se indica Link de acceso a la grabación de la presente sesión por nuestro 
canal de YouTube: 
https://www.youtube.com/watch?v=INgbGfJ-j7Y 

https://www.youtube.com/watch?v=INgbGfJ-j7Y
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3.- PROXIMA SESIÓN. – se recuerda que la próxima sesión será convocada para el 28 
de agosto del corriente a las 18,00 hs .- 
 
      Marina Mongiardino                   Fabio Nielsen 
             Presidenta      Secretario General 


